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MEPOZ A

A2KH2H 1

Na Bpeite To 06p10TO OAOKARpWHA | (6)(2 + nuy + % - 2) dy .

NMAPATHPHXEIZ

« Aev B&XTouV TO XTTOALTO OTO AoyXpLOuo (In|x|)
« Kaxvouv A&xOog oTo TTpOONMO TOV  —ovvx

4x 2
-2

« Tpadovuv [4x~1 =

MEPOX A" : &oknon 1




A2KH2ZH 2

Aivovtal dUo evdexopeva A kal B Tou idlou deryparikou xwpou Q, pe P(A") = %

2
3

kKal P(B) =
Av T1a evoexopeva A kal B gival avecdptnTa, va BPEIiTe TIC TTIBAVOTNTEG .
(a) P(ACB) (B) P(A-B)
NMAPATHPHZEIX

« AxOn oToucg TOTTOULC TT.X.

P(AUB) = P(A)P(B)
P(A— B) = P(A) — P(AU B)

MEPOZ A" : &oknon 2




A2KH2H 4

(a) Na utroloyioete 10 €UPAdOV TOU XWPIOU TTOU TTEPIKAEIETAI JETACU TNG

YPAPIKAG TTapdoTacng TNG ouvaptnong f, e TUTTo f(y) = eX ,x € R Kal
TWV €uBsiwv y =1 kary = 1.

(B) Na utroAoyioceTe TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV
TTANEN TTEPICTPOPN TOU TTIO TTAVW XWpPiou, yUpw attd Tnv eubeia = 1.

NMAPATHPHXZEIX
« Kxvouv AxGo¢ oTov TUTTO TOU OYKOU.

* Bplokouv OYKO UE TTEPLOTPODN YOPW XTTO V).

MEPOZ A ' : &oknaon 4




A2KH2H 5

Aivetal n ouvaptnon f, ye 0mo f(x) = x3 —3x*+ 2y + 1. Na
OEiCeETE OTI IKAVOTTOIOUVTAI YIa TNV ouvapTtnon f OAeC Ol
uTTOB£0€IC TOU Bewprjuartog Tou Rolle oTto didotnua [0,2] . 21N
ouvEéxela, va Bpeite Ta & € (0,2) ,TToU IKAVOTTOIOUV TO
OUMTTEPOOMO TOU Bewpruatog Tou Rolle.

NMAPATHPHXEIX2
« U3 Uayoecegs Uz @9 oi 0Us(d
goaUsa)joseyse UosyvYlUdeU
MEPOZ A": &oknon 5 6




A2KHZH 6
Na avaAuoeTe 10 KAGoua

TN aBpoioua atTAwy

. . . 400 1
KAQOMATWY KAl VO UTTOAOYIOETE TO ABpoIoua k=1 (et 1) (1 2)

NMAPATHPHZEIZ
 Kadvouv Tnv avaAucon o€ d0poioua atmTAwyv
KAQOMATWYV Kal dev utToAoyi{ouv TO aBpoiola.
« KdaTtroiol 0gv XpNOIMOTTOIOUV TO OPIO OTNV EUPECNH
TOU 00poicuaTOG., ONA. KOATAOARYOUV OTO

E_l 1
Y2 w42
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A2KH2H 7

XpNOIYOTTOIWVTAC TNV AVTIKATAOTOON ¥ = nu@ 6 € [0, E) ,Nl UE OTTOIOONTTOTE

AAAO TPOTTO VA UTTOAOYIOETE TO OAOKANPWUO f 2

e
TTAPATHPHXEIX
¢ Aev XAAXTOULV TX OpLX OAOKANPpWONC.

« Aev B&Touv O€ XTTOAUTN TO ovuvl N dEV xvxpeEpouLV

OTL elvXL O€eTLKO.

MEPOX A : &koknon 7




A2KH2H 8
Na BpeiTe TIG ACUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG TNG
ouvaptong f: (0, +00) » R ,ue T0T0 f(x) = x + —%

Y+1
TTAPATHPH2EIX

Bpiokovv dko Toug T1.0. Tr.X. R—{—1} n (0, +o0) — {—1}

EEeTXToLV YLX KXTXKOPLUPN XOUMUTITWTN KXL LTTOAOYLCOULV OpLXX

omwg  lim _f(x), lim f(x), lim f(x)

E€EeTxCouVv YL opLlCOVTLX N TIAXYLX XOUMTITWTN OTO —

: : 24 x+l : 2
p&pouv  lim 22 — gim £ =1

xX—+4 00 x2+x xXx—+ 00 x2

MEPOZ A ' : ccoknon 8




A2KHZH 9

(a) Na Bpeite TTO00I d1IAPOPETIKOI 9 - wAPIol apiBuoi oxnuaTifovtal Ye Ta Wneia
1,1,2,2,2,2,3,4,4.

(B) Na Bpeite TOCOI ATTG TOUG 9- WNAYIOUC aPIOUOUC TTou oxnuarifovral oTo EpwTNUa(a)
EXOUV OAQ Ta 2 0€ ouveEXOUEVEC BETEIC.

(y) Na Bpeite 10001 a116 TOUC 9- WNRPIOUC apIBuoUC TTou oxnuartiovTal

OTO EpWTNHA (a) £€xouv Ta Yyneoia 1, 1, 3 o€ aprtieg B€oelg ( dnAadr) otnv 21, 41, 6", 8" BEan).
| | | | | | | | | |

1d 2d 3d 44 5d 64 7d 8d 9d
dy 0 dy 0 dy 0 dyd dy 0 dyad dy (0 dyad dyd
9iyeliosed Ujyosdehd

TTAPATHPHZH
ATTXVTIIOKVE KUPLWC OTX OLO TTIPUWTX EPWTHAMXTH.

MEPOZ A ' : ccoknon 9 10




 ANBE o
ASKHZH 1

6X
xX2+x+1

OpICUOU, Ta ONUEId TOMAG TNG YPAPIKAG TTAPACTACONG TG OUuvaAPTNONG ME
TOUC ACOVEC TWV OUVTETAYUEVWY, TA TOTTIKA OKPOTATA, TO OlaoTAuATA
LOVOTOVIAG, TIC ACOUNTITWTEC TG YPAPIKNG TTapAdaTacng TG ouvapTtnong, va
TNV TTAPOACTNOETE YPAPIKA.

AiveTal n ouvaptnon f, ME TUTTO f(x) = Apou Bpeite 1O TTEdIO

IMTAPATHPHZEIZ

AXOoc oTOV LTTOAOYLOMO TNC ' UE ETT’RKOAOLOX AXON OTOV TTLVXKX

MOVOTOVLXG KXL OTX XKPOTXTOX.

MEPOZ B " : ccoknon 1
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A2KH2H 2

‘Eva oxoAcio €xer 200 pabntéc. la 1N PETABacr) ToOug OTO OXOAgio, 120 pabntég
XPNOIUOTTOIOUV Asw@opeio, 60 paBNTEC XPNOIYOTTOIOUV QUTOKIVATO KOl 01 UTTOAOITTOI
TTnyaivouv Pe 1a TOdIa. Av £vag HaBnTAC XPNOIUOTIOIET yIa TN METAPAO TOU OTO OXOAEgio

r 1 4 r r r r 1 r
Aewgopeio, n mMBavoTNTa va kaBuaoTeproel TO TTpwi OTo OXOAgio €ival - ,av XPNOIHOTIOIE]
r V4 r 4 1 ' 4 r V 4
autokivnro, n mBavoTTa va kabuoTeprioer eival - , eV av TNyaivel Pe Ta TOdIA, N

molavotTnTa va KabuoTepoel gival % EmmA&youpue oTnV TUXN £va uaBnTr TOU OXOAEiOU.

(a) Na Bpeite TRV mOAVOTNTA TOU €VOEXOMEVOU O HOONTAC TTOU ETTIAECANE va EXE
KOBUOTEPNOEI TO TTPWI OTO OXOAEIO.

(B) Av 0 paBnTAC TTOU ETTIAECOUE KOBUOTEPNOE TO TTPWI va €ABEI OTO OXOAEio, va Bpeite TNV
moOavotTnTa va NABE 01O OXOAEiI0 ue AewPopEio

MAPATHPHZH

ApPKETX BXTN XOKNOT. ZXEOOV OAOL DOUAEWPNXVE ME DEVOPOOLXYPXMMX.

MEPOZ B ' : xoknon 2
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A2KH2H 3

(a) Na Bpeite TNV £€icwon Tou KUKAOU (K), O OTTOIOC E€QATITETAI OTOUG BETIKOUG NUIACOVES TWV CUVTETAYMEVWY Oy
Kal Oy KOl TO ONMPEIO ETTAPAG TOU PE ToV BETIKO nuIdgova Oy cival To anueio A(2,0).
(B) Av o TTI0 TTAvw KUKAOG (K) €xel e€iowan y? + Y2 — 4y — 49 + 4 = 0, va deieTe OTI N £€iowan TNS EPATITOPEVNS

T

(€) Tou KUKAoU (K), o€ Tuxaio anueio Tou T(2 + 20uv0, 2 + 2nub), 6 € (0, 2),, gival ovvl - x +nub -y = 20vvl

+ 2nub + 2.

(y) H epatrropévn (€) TEPVEl TOV AZOVA TWV TETUNUEVWY G ' 080 onueio B kal n euBeia TA T€uvel Tov dgova Twv
TeETAyMEVWY Y ' gTo onueio I Na Bpeite Tnv €€iocwon TNG euBeiag oTNV OTTOIO AVAKEI O YEWMETPIKOG TOTTOG TOU
Méoou M Tou euBuypdupou TuAuartog BI.

TTAPATHPH2EI2

« OL TTAELOTOL NXONTEC EPYROTNKXV YEWHMETPLKX KXL OXL ME EVPEOT
f 9 c.

« KatroLot kxvouv AXBo¢ 0TOoV UTTOAOYLOMO TNC TTIXPXKYWYOU KXL OTh
OUVEXELX KXVOUV «OXAXNMELEC» YLX VXX TROTOLV OTNV EELOWON
€EPATITOMEVNC TTOL OLVETXL.

« To kKUPLO AXOOC TTOL KXVOUV OTO EPWTNMX XLTO ELVXL OTL BpLOKOULV

€lo I To onueilo eTxdng TNG EPATITOPEVNC PE TOV XEOVX Y'y.

MEPOZ B ': &xoknon 3 13




A2ZKHzH 4
Aivetal n ouvaprtnon g, Me TUTTO g(x) = e X, y € R.
(a) Na JEAETACETE TNV OUVAPTNON g WG TTPOC TN KUPTOTNTA.
(B) Na Bpeite TNV €Cicwan TNG EQATITOMEVNG TNG YPAPIKNG TTAPACTACNC TNG oUVAPTNONG g
oTo onueio TG A(0, g(0)).
(y) Na atrodeitete ot e ™ ¥ >1—y , y ER.

TTAPATHPHZEIZ
« Bpiokouv g''(x) = e % XAAX YP&XPOLV OTL g’ (x) < 0, ETTOMEVWC OTPEDEL
TX KOLAX KXTW
« AOVouVv TnV e§iowone *=0=>x=1

x | —= 1 40
g"(x) - 0 +
g(x) KOiAn KUPTH

MEPQX B ' : &oknon 4




A2KHZH 5

YER

(a) Na atrodeitete OT1: (toéepy)’ = ek

(B) Na Bpeite Ta TOTNIKA akPASTATA , Ta DIACTAPATA YOVOTOVIaG TNG ouvapTnong f Ye TUTo [ () = 10ésp(x?) Kal va
aTTodEiEeETE OTI f(¥) =0 ,y ER
(y) Av g ouvexnc auvapTtnan aTo 6|0(0Tr1p0( [0, a] a > 0 ,XPNOIYOTIOIWVTAS TNV AVTIKATACTAON ¥ = u ,va

aTrodEileTE OTI: fo xr29(®dy = Efo )(g()() dy
(0) Na utrohoyioeTe TO eUPAdOV TOU XWPEIOU TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TNV YPAQIKA TTapdoTacn Tng ouvaptnong h pe
T0TT0 h()) = x310&cx?, TOV GEOVA TWV TETUNMEVWY x yMKal TI €UBeiegc y = O kaly = 1.
NMAPATHPHZEIZ
(a) - Aiyol paBntég acxoAndnkav .
- ZXEOOV KavEvag Oev EBAAE TOV TTEPIOPICHO ye(—m/2,m/2)
(B) Tiverar AdBog O'TOV UTro)\oylopé Tng TTOpAyWwyou,

XS ) = Af () =
(Y) Zxed6V 6Aol1 TTpooTTadnoav va Tnv AUCOUV Ol TTEPICOOTEPOI ME ETTITUYIA.
(8) ETre1dn f(x) = toée@p(x?) > 0 yuux € R ka1 x3 >0 yiax x > 0 8a £Xoupe OTI
h(x) = x3 t0&gp(x*) =0 (1) yra x € [0,1]
EAdyioTOol XpnoigoTtroinoav Tnv avicowon (1)
Kdatroiol rpootrddnoayv av Bpouv To OAOKARPWHO HE OAOKARPWOT KATA TTAPAYOVTES XWPIG va
joouv TO (Y)

MEPOZ B ' : &coknon 5
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EYXAPIZT(
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